

BURMISTRZ OLECKA

Plac Wolności 3

19-400 Olecko

Olecko, 29 stycznia 2020r.

GKO.271.2.2020

Wszyscy oferenci
którzy pobrali SIWZ

Odpowiadając na pytania złożone w dniu 28 stycznia 2020 r. składam niniejszym wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) do przetargu nieograniczonego na usługi pn. „Utrzymanie zieleni miejskiej w Olecku”.

Pytanie:

Mając na uwadze fakt skrócenia realizacji umowy o 2 miesiące (wyłączenie stycznia i lutego 2020 roku) tym samym realizację zadania przez okres 10 miesięcy czy Zamawiający zmienia wartość zamówienia wskazywanego podczas otwarcia ofert z dnia 19.12.2019 r. (protokół opublikowany dn. 23 grudnia 2019 r.) i z dnia 15 stycznia 2020 r. (publikacja protokołu 15.01.2020 r.) pomniejszając kwotę przeznaczoną na realizację zamówienia? Jeżeli tak, to o jaką kwotę?

Odpowiedź:

Zamawiający udzieli informacji o kwocie realizacji zamówienia podczas otwarcia ofert.

Pytanie:

Dokumenty wskazane w Rozdziale VI. pkt.3 nie są wymagane w I etapie oceny spełniania warunków udziału w postępowaniu. Jak należy zastrzec dokumenty w przypadku, gdy oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą i tym samym Wykonawca zostanie wezwany do złożenia dokumentów wymaganych w II etapie, stanowiących tajemnicę, a nie składanych w I etapie?. SIWZ w rozdziale X nie przewiduje takiej sytuacji.

Odpowiedź:

Oferent ma w załączniku lub w ofercie umieścić zapis, które dokumenty zastrzegł i jakie działania podjął w celu ich zachowania. Dz.U.2019.0.1843 t.j. - Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych Art. 8. ust.:

„2.Zamawiający może ograniczyć dostęp do informacji związanych z postępowaniem o udzielenie zamówienia tylko w przypadkach określonych w ustawie.

2a.Zamawiający może określić w specyfikacji istotnych warunków zamówienia wymogi dotyczące zachowania poufnego charakteru informacji przekazanych wykonawcy w toku postępowania.

3.Nie ujawnia się informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, jeżeli wykonawca, nie później niż w terminie składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, zastrzegł, że nie mogą być one udostępniane oraz wykazał, iż zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa. Wykonawca nie może zastrzec informacji, o których mowa w art. 86 otwarcie ofert ust. 4. Przepis stosuje się odpowiednio do konkursu.”

Pytanie:

Czy wykonawca, który złoży ofertę z terminem płatności 22 dni otrzyma tę samą liczbę punktów co wykonawca, którego oferta wskazywać będzie termin płatności 30 dni, czyli jak wskazuje SIWZ maksymalną punktację w wysokości 40 pkt.? Czy Zamawiający przewidział jednak sposób przeliczania punktacji za każdy dzień dłuższy niż minimalny w kryterium dotyczącym terminu płatności w danym przedziale czasowym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewidział sposobu przeliczania punktacji za każdy dzień dłuższy niż minimalny w kryterium dotyczącym terminu płatności w danym przedziale czasowym.

Oferta wskazująca wartość punktową terminu płatności faktury ma wagę max. 40 pkt.

Punktacja będzie przyznawana na podstawie obliczeń dokonanych wg liczby przyznanych punktów, tak jak to zaznaczono w SIWS i w jej przedziałach:

- termin płatności faktury od 7 do 14 dni od dnia otrzymania faktury przez Zamawiającego – 10 punktów,
- termin płatności faktury od 15 do 21 dni od dnia otrzymania faktury przez Zamawiającego – 20 punktów,
- termin płatności faktury od 22 do 30 dni od dnia otrzymania faktury przez Zamawiającego – 40 punktów


BURMISTRZ
Karol Sobczak